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KYSELY HELSINGIN GUGGENHEIM-MUSEOSTA – 
TULOSTAULUKOT 
 
Kyselyn toteutti Miltton Groupin toimeksiannosta TNS Gallup. Kysely tehtiin 
puhelinhaastatteluina 19.–30.8.2013 välisenä aikana. 
 
Kyselyyn vastasi tilastollisesti edustava joukko 15–79-vuotiaita suomalaisia, 
vastaajia oli yhteensä 1 004. 
 
Kysymyksen tarkka muotoilu oli seuraava: 
 
Jos voidaan osoittaa, että Helsinkiin perustettavasta Guggenheim-museosta olisi 
taloudellista hyötyä Suomelle, kannattaisitteko museon rakentamista? 
 
Vastausjakaumat (prosentteina) : 
 
 TOTAL  Nainen  Mies 
 

    KYLLÄ 52 
 

51 52 
EI 41 

 
40 41 

EOS 8 
 

8 7 
 
 
IKÄ: 
 
 

       15–
24 

 25–
34 

 35–
49 

 50–
64 

 65– 

      
KYLLÄ 68 62 54 41 40 
EI 29 29 37 51 52 
EOS 2 9 9 8 9 

 
 
 
ASUINPAIKKA: 
 
 
 
 

Helsinki- 
Uusimaa 

Etelä- 
Suomi 

Länsi- 
Suomi 

Pohjois- 
ja Itä-
Suomi 

 
    KYLLÄ 56 52 51 45 

EI 38 40 40 45 
EOS 5 7 9 9 
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AMMATTI: 
 
 

Työ- 
väestö 

Ylempi 
thlö / 
johtaja 

Alempi 
thlö  Yrittäjä 

Opis- 
kelija 

Eläke- 
läinen Muu 

 
       KYLLÄ 53 56 56 57 65 38 46 

EI 42 34 31 38 31 53 46 
EOS 5 10 13 5 4 9 8 

 
 
KOULUTUS: 
 
 Kansa-/ 

peruskoulu 
 Keski-/ 
ammattikoulu 

 YO/ 
opisto 

Korkea- 
koulu 

 
    KYLLÄ 33 50 55 62 

EI 52 45 38 30 
EOS 15 5 7 8 

 
 
PUOLUEKANTA (ÄÄNESTÄISI NYT): 
 
 

KOK SDP PS KESK VAS VIHR 

Muut 
puo- 
lueet 

Ei 
äänes- 
täisi / 
EOS 

 
        KYLLÄ 73 51 45 47 46 70 35 43 

EI 22 41 47 43 50 26 50 48 
EOS 4 8 8 10 4 4 14 8 

 
 
 
Lisätietoja: 
 
Erik Bäckman 
tutkimusjohtaja  
p. 040 562 8124 
erik.backman@miltton.fi 
 


